3人销售有毒有害食品进"黑名单"

终身不得从事食品生产经营管理工作

□记者 胡蝶飞

本报讯 记者昨日从上海市市 场监督管理局获悉,该局目前依法 决定将销售有毒有害食品的李某、 穆某华、穆某等 3 人列入本市食品 药品严重违法生产经营者与相关责 任人员重点监管名单

据市市场监管局披露,李某、

穆某华于 2016 年 5 月起购入减肥 胶囊,在上海居住地重新分装后,以 李某为主经营管理名为"名媛瘦身" "易减没"等淘宝网站进行销 售。公安机关会同市场监管部门干 2018年6月查获该案.经检验,查获 的减肥胶囊中含有西布曲明、酚酞 等成分,系有毒、有害食品。上海铁 路运输法院审理后,以犯销售有毒、

有害食品罪分别判处李某、穆某华 有期徒刑5年、3年,并处罚金。

穆某于 2017 年起从非正规渠 首批发购入添加了西布曲明、酚酞 等有毒、有害非食品原料的散装减 肥胶囊,并自行包装、贴标签成 "comecoo 系列九正减肥胶囊""魔 力瘦"等减肥产品在淘宝店铺销售。 在含有西布曲明的减肥胶囊进货困

难后,又自行购入空胶囊以及酚酞 二甲双胍片、利尿剂等处方药磨 成粉状原料,提供给上家,由其加工 成减肥胶囊后在淘宝店铺销售。公 安部门于2018年6月杳获该起案 件,经检验,上述减肥胶囊均检出西 布曲明、酚酞、呋塞米等成分,系有 毒、有害食品。上海铁路运输法院以 生产、销售有毒、有害食品罪,判处 穆某有期徒刑3年,并处罚金。

市市场监管局表示,根据《食品 全法》和《上海市食品药品严重违 法生产经营者与相关责任人员重点 监管名单管理办法》有关规定,上述 三人纳入上海市食品药品安全重点 监管名单,终身不得从事食品生产 经营管理工作, 也不得担任食品生 产经营企业食品安全管理人员。

网络司法拍卖住宅可贷款

□记者 徐慧

本报讯 司法拍卖的住宅房产 需要一次性支付全款,这让很多竞 买人望而却步。记者昨天采访公拍 网相关负责人获悉, "网络司法拍 卖的住宅可以贷款。目前,公拍网 上有6家银行提供相关金融服务。

据介绍,在操作上, 竞买人在 拍卖前要向银行咨询,按清单要求 向银行提交材料,银行进行预审。审 核竞买人本人条件,同时参考银行 可贷的额度,若竞买人符合条件,银 行也有贷款额度,则达成意向。

对于贷款申请人的条件,各家 银行有不同规定。竞买人可在公拍 网上查询各银行提供的贷款条件和 服务。另外,司法拍卖辅助机构接 到竞买人咨询, 涉及到申请贷款 的,辅助机构也会指引竞买人到公 拍网查询或推荐服务成熟的银行。

当竞买人竞得标的,将由银行 放款给法院,时间上能满足拍卖须 知规定的最后付款日期。法院收到 买受人保证金及成交余款 (买受人 首付部分+银行贷款部分)则出具 裁定书,银行基于裁定书做相应的

给当事人多一种解决纠纷的方法

□见习记者 张叶荷

本报讯 为全面推进法院诉讼 服务中心转型升级, 加快构建多元 化纠纷解决体系, 为群众提供多途 径、多层次、多种类的纠纷解决方 式, 日前上海市第三中级人民法院 (上海知识产权法院、上海铁路运 输中级法院)制作完成诉前调解动 漫宣传片,引导更多当事人、律师 自愿选择诉前调解方式解决纠纷。

诉前调解是根据当事人自愿原 则, 法院在纠纷受理前委派专业调

解组织,由调解组织派出专业调解 员进行调解,调解成功后直接由法 院出具相关民事法律文书, 无需再 进入复杂诉讼程序的法律服务,具 有收费低、省时间、风险小、够专 业、更自由、有效力等优点。

宣传片采用 3D 建模技术,以 卡通人物的方式展现, 用通俗易懂 语言讲述了诉前调解的含义、工作 流程、工作机制, 诉前调解的法律 效力以及诉前调解相比于诉讼的优 点,从而引导有纠纷的当事人合理 采用更加便捷的方式解决纠纷。

□记者 汪昊 通讯员 徐智贞 摄影报道

本报讯 昨天是我国第11 个全民健身日, 武警上海总队执 勤二支队邀请驻地健身教练来到 中队,以军民对抗赛的形式,迎 接全民健身日的到来。

图为武警战士和健身教练进 行仰卧起坐对抗赛

老爷叔买咖啡"顺"手机

□记者 季张颖

本报讯 近日,徐汇警方破获 - 起盗窃案, 一名老爷叔被采取刑 事强制措施。

今年6月,60多岁的朱某准 备到快餐店喝咖啡。排队时,朱某 看到收银柜台角落里躺着一台红色 手机, 便悄悄上前拿到自己手里。

之后他连咖啡也不买了, 迅速离开 现场。不一会,抱着小孩的手机主 人焦女士点餐完毕,来拿手机准备 支付时, 才发现手机已不知所踪。

接报后,凌云路派出所民警诵 过对店内和路面监控视频反复查 看,最终锁定嫌疑对象朱某。7月25 日,办案民警将犯罪嫌疑人抓获,经 审讯,朱某对盗窃行为供认不讳。

200余家参展商和采购商展前对接



参展商与采购商现场集中洽谈对接

□见习记者 张叶荷

本报讯 昨日,第二届中国国 际进口博览会正式进入倒计时 88 天,面向装备展区的第二届中国国 际进口博览会装备展区展前供需对 接会在国家会展中心(上海)如约召

开,200 余家参展商和采购商参与 现场洽谈对接,共享讲博会机遇。

据了解,目前第二届进博会筹 备工作已由招展为主转向招商和布 展为主, 进入临战前十分关键的时 期,举办展前供需对接会是打造进 "一流成效"的一项重要工

作。在对接会现场,记者发现有不 少厂商已经是第二次参加进博会, 是进博会的"熟人"了

说到对进博会的最大感受,来 自意大利法拉帝集团的首席代表陈 钢表示"远远超出预期"。作为一家 专业从事各类高标准公务应用舰艇 的设计、生产、销售和服务的企业, 法拉帝公务舰艇部,为海军、海警、 边防等机构提供着重要支持。

与去年进博会相比, 德国永恒 力叉车将在这一届进博会中有更进 一步的突破。自动化解决方案,以 及最新型的电动平衡重式叉车将成 为今年的两大亮点。值得注意的 是, 德国永恒力叉车的明星展品, 亚洲首发的 Miniload 料箱型堆垛 机有望成为本届进博会室内最高展 品。其最新的技术和创新的设计确 保了物流仓储的最高性能,极大地 提高了效率,同时优化仓库内的物 流成本,还大大增加了存储空间。

记者获悉,第二届进博会的招 商工作已全面展开, 迄今已举办了 面向5个展区的供需对接会;在全 国 9 个城市举办招商路演,向当地 企业面对面推介。

用"检察蓝"守护"生态绿"

长三角检察机关开展太浦河水源地联合巡航监督

□记者 胡蝶飞 通讯员 俞如字

本报讯 近日,上海青浦、浙 汀嘉善、汀苏吴汀三地检察机关依 托海事巡逻艇和无人机设备,对三 地交界外水源地保护区进行联合巡 航, 这是三地检察机关第二次针对 太浦河流域生态资源公益诉讼子项 目开展的联合行动。

当天上午,三地检察机关从嘉 善海事太浦河工作站出发,乘坐浙 江海事执法汽艇, 向西开始巡航, 途经上海市金泽取水口和浙江省丁 栅取水口,全程7公里。

三地检察机关针对该保护区的 水文地质,周边涉及三地工业开 发、农业生产、码头水运等实际情 况,环境水质基本面貌以及可能存 在的污染源等情况进行现场调查。

下午, 三地检察机关与嘉善水 务进行座谈会,向其了解取水口日 常管理情形等, 询问需要检察机关 予以支持与关注的方面以及今后加 强检察水务联络合作的情况

青嘉吴三地检察机关紧紧抓牢 长三角一体化发展国家战略这个契 机,加强协作配合,努力为推进长三 角生态绿色一体化发展示范区提供

坚实的司法保障。"此次联合巡航是 三地检察机关推进太浦河流域生态 资源公益诉讼协作的有力举措,下 - 步将积极同应民生关切, 关注太 浦河流域取水安全, 继续围绕太浦 河流域大气、农田污染问题强化监 督,用检察蓝守护生态绿。"青浦区 人民检察院副检察长周红亚说道。

此次联合巡防致力于贯彻落实 青嘉吴检察机关签订的《太浦河流域 生态资源公益诉讼协作机制》,并强 化检察机关与水务部门的联络协作, 为全面做好长三角一体化示范区生 态环境公益诉讼打下坚实基础。

沪浙海事"接力"登记办证"不停航

□记者 季张颖

本报讯 近日,上海海事局 联合浙江海事局创新政务办理模 式,无缝衔接"原登记证书注销" 新证书办理",船舶不停航办 证。记者获悉,此举将为企业节省 办理时间,避免经济损失。

近日, 上海海事局接到东展 船运股份公司反映称,公司住所 地由上海迁至浙江舟山, 所属 "游神 1"等 5 艘国际航线化学 品船舶要办理船籍港变更手续。

根据《船舶登记办法》及 《船舶登记工作规程》的相关规 定,从注销到申请办理新的登记 手续,规定耗时约74个工作目。

上海海事局组织相关部门为 此专题研究,分析"不停航"办 证的可行性,同时积极与浙江海 事局联系沟通协调。上海海事局 同时办理注销登记与临时国籍登 记申请, 当日受理、当日办结。 浙江海事局也优化流程,同时办 理船舶名称核准、船舶所有权登 记、船舶国籍登记等申请, 待公 司注销临时国籍登记证书同时发 放新的登记证书,同样实现了当 日办结,极大提高了船舶登记效

上海市奉贤区人力资源和社会保障局

奉贤人社受(2019)字第2190号

上海苡际国际贸易有限公司:

赵贤芳向我局提出工伤认定 申请一案 (案号:奉贤人社受 (2019) 字第2190号), 我局已依 法予以受理。因无法诵讨直接送 达或邮寄等方式向你单位送达工 伤认定申请受理决定书, 依照相 关法律法规,现向你单位公告送 达。自公告发布之日起,经过六 十日, 即视为送达。

二〇一九年八月九日